



## OSLAVY 31.8. 2024 MĚSTA HROZNĚTÍN

hřiště TJ Olympie Zahradní ulice

11:30 - 13:00

**GASTRONOMICKÁ SOUTĚŽ  
ANEB KRUŠNOHORSKÉ VAŘENÍ**

13:00 - 13:30

**SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ**

MODERÁTOR ZDENĚK VRBA,  
STAROSTA MĚSTA MARTIN MALEČEK  
VYSTOUPENÍ MAŽORETEK  
VYHLÁŠENÍ GASTRONOMICKÉ SOUTĚŽE  
PŘEDÁNÍ CEN

### HLAVNÍ PROGRAM:

14:00-15:00 **DECHOVKA - KARLOVARKA**

15:30-16:30 Cantus De Velas

17:00-18:00 Kapela Napořád

18:30-19:30 **TEAM revival Martin (SK)**

20:30 - 21:30 **LENNY**

22:00-23:00 **OLYMPIC TRIBUTE a Jirka Valenta**

23:30-01:00 Lazareth Oldies Rock

01:00 Ukončení akce

### DOPROVODNÝ PROGRAM:

12:00 - 20:00

**VYHLÍDKOVÁ JÍZDA**  
historickým autobusem  
**ŠKODA 706 RTO LUX**  
každou hodinu Hroznětín - Ostrov



13:00 - 19:00

**VYHLÍDKOVÝ VLÁČEK** pro děti  
trasa po Hroznětíně



23:00 Slavnostní ohňostroj

Děkujeme všem sponzorům za jejich finanční podporu.

[www.mestohroznetin.cz](http://www.mestohroznetin.cz)

## SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

dovolte mi osobně Vám popřát krásné letní měsíce, dětem prázdniny plné zážitků a radovánek. Nezáleží na tom, zda trávíte dovolenou v zahraničí nebo v tuzemsku, ale především s kým. Nejlepší dovolená je samozřejmě v kruhu rodiny a přátel. Nezapomeňte hlavně také na svoje zdraví, nepřeceňujte své síly a buďte na sebe opatrní.

Budu se s Vámi těšit na osobní setkání v rámci Oslav města Hroznětín 31. srpna a věřím, že si tento sváteční den všichni užijeme. Letos jsme zajistili nejen hudební produkci, ale i několik doprovodných zážitků pro děti i dospělé.

*Martin Maleček, starosta města*

## ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

### ZMĚNY VE VEDENÍ PŘÍSPĚVKOVÝCH ORGANIZACÍ ZŠ a MŠ HROZNĚTÍN

Na základě rozhodnutí Rady města Hroznětín byla v průběhu roku vyhlášena konkursní řízení na obsazení vedoucích pracovních pozic v uvedených školských zařízeních.

Dle mého názoru se zbytečně vedou mezi obyvateli různé debaty k proběhlým řízením a samozřejmě vzniká mnoho nejasností a polopravd. Vzhledem k uvedené skutečnosti bych si dovolil všechny vyzvat, aby se zdrželi zbytečných komentářů, které vyvolávají vášně a mnohým zúčastněným zbytečný stres. Jedna etapa končí, druhá začíná a naším společným cílem je uvedená školská zařízení posunout zase o kousek dál, zachovat příjemné prostředí pro naše děti a zajistit pedagogům a ostatním zaměstnancům klid pro jejich velmi náročnou práci.

Poděkování patří současným ředitelkám Mgr. Dianě Jubánkové a Haně Cerhové za jejich dlouholetou práci a péči o naše děti. Obě ředitelky věnovaly velkou část svého profesního, ale i osobního života

základnímu a předškolnímu vzdělávání. Další poděkování patří paní Stanislavě Pechanové, učitelce MŠ Hroznětín, za její více jak 30leté působení v profesi učitelky. Mnozí z Vás, kteří už dnes máte své ratolesti, jste se s paní Pechanovou sami osobně potkávali jako děti. I někteří další zaměstnanci odcháejí na jiná pracoviště a já jim také přeji mnoho pracovních úspěchů, ale především osobní pohodu.

Od 1. srpna se ujmou vedoucích funkcí nově jmenované ředitelky, v základní škole paní Mgr. Jaroslava Tomášová a v mateřské škole paní Bc. Miroslava Zusková. Přeji jim pevné zdraví a mnoho úspěchů v pracovním i osobním životě.

*Martin Maleček, starosta města*

## JUBILANTI

V měsíci červnu oslavili své životní jubileum tito naši spoluobčané:

Magda Zahradková  
Zdeňka Poskočilová  
Oskar Friesecký  
Ladislav Dřimal  
Bedřiška Štorková  
Marie Pučilová  
Libuše Trnovská

Redakce Hroznětínského zpravodaje přeje jubilantům vše nejlepší, hlavně pevné zdraví.

## NEDOSTÁVÁTE ZPRAVODAJ?

Pokud nedostanete do své poštovní schránky Hroznětínský zpravodaj, dejte nám o tom prosím vědět, ať můžeme učinit kroky potřebné k nápravě! Můžete napsat e-mail ([hrozpravodaj@seznam.cz](mailto:hrozpravodaj@seznam.cz)) nebo zavolat panu starostovi na tel. 724 181 464.

## DOBROVOLNICKÝ WORKCAMP

V Hroznětíně již potřetí proběhl mezinárodní workcamp s dobrovolníky z různých koutů Evropy. Na přelomu června a července se v Hroznětíně zúčastnilo sedm dobrovolníků z několika evropských zemí (Finsko, Francie, Španělsko, Německo) mezinárodního dobrovolnického projektu, který pomůže se záchranou starých hrobů v areálu místního hřbitova. Workcamp pořádala MAS Krušné hory ve spolupráci s neziskovou organizací INEX – SDA, z. s. a městem Hroznětín.



Dobrovolnická práce souvisela především s opravami a údržbou areálů místního hřbitova. Účastníci se kromě sečení trávy, úklidu cest a obnovy starých zapomenutých hrobů na hroznětínském hřbitově zapojili také do péče o nově vysázené ovocné

stromy v aleji na Velkém Rybníku a o vysázené jírovce u cyklostezky nedaleko nádraží v Hroznětíně. Během týdne dobrovolníky čekala nejen manuální práce, ale také poznávání Krušnohoří a karlovarského regionu. Součástí byla i návštěva MFF v Karlových Varech zakončená účastí na projekci jednoho z oceněných filmů.

Obecně prospěšná společnost Místní akční skupina Krušné hory (MAS) je místním partnerstvím občanů, neziskových organizací, soukromé podnikatelské sféry a veřejné správy. Cílem MAS Krušné hory je rozvoj území Krušné hory – západ se zaměřením především na venkovské oblasti. Prostřednictvím metody Leader, tedy zdola nahoru, získává a směřuje prostředky z Evropské unie a národních zdrojů právě především do venkova. Tento přístup na místní úrovni je nedílnou součástí politiky rozvoje venkova v rámci celé Evropské unie, kde místní akční skupiny úspěšně fungují.

Nezisková organizace INEX – Sdružení dobrovolných aktivit, z. s. (INEX) se mezinárodním dobrovolnictvím a mezikulturním vzděláváním zabývá od roku 1991. Ve spolupráci s místními partnery je na letošní sezónu naplánováno 26 workcampů po celém území ČR. Zastoupeny jsou projekty na obnovu kulturně-historických památek, ekologii, pomoc místním komunitám a práci se znevýhodněnými lidmi a seniory. Do Česka takto každoročně přijíždí přibližně 300 zahraničních dobrovolníků z celého světa. INEX zároveň vysílá české dobrovolníky na obdobné projekty do zahraničí. Financování INEXu je vícezdrojové a závislé i na příspěvcích od individuálních dárců a firem.

Za zajištění skvělé organizace workcampu včetně zážitkových aktivit bych moc chtěla poděkovat vedení města Hroznětín a samozřejmě také partnerské organizaci MAS Krušné hory západ o. p. s.

za INEX-SDA, z. s.  
Kamila Nováková, vedoucí workcampu

## BENEFIČNÍ DEN NA VELKÉM RYBNÍKU



V sobotu 15. června se na Velkém Rybníku uskutečnil výroční desátý ročník benefičních dní, tentokrát pořádaný městem Hroznětín a velkou skupinou dobrovolníků z Velkého Rybníka a blízkého okolí. Letošní ročník byl pořádán ve prospěch Kubíka Hirsche z Podlesí, Jakuba Soukupa z Karlových Varů a Ondry Navrátila z Hroznětína.

O zahájení benefičního dne se postarala skupina Country Legends, potom již moderátor celého dne Ondra Vodný z Evropy 2 zahájil první charitativní aukci. V rychlém sledu následovala vystoupení Ilony Csákové, která skoro celý koncert prozpívala mezi diváky, pěveckého sboru Cantus de Velas a skupiny Verona. Ta svými hity roztančila diváky v zaplněném prostoru před pódiem. Z dalších vystupujících můžeme jmenovat dětskou podkrkonošskou skupinu Mámě Šíbe, hlavním hostem benefičního dne byla americko-česká zpěvačka Tonya Graves. Celý hudební program pak zakončila skvělá

rocková show skupiny Kabát revival z Plzně. Program benefičního dne byl prokládán charitativními aukcemi, při kterých se dražilo více než sto darovaných předmětů. Vrcholem dražby se překvapivě stal velký dort, který skupina úžasných dražitelů „vytáhla“ až na neskutečných 25 000 Kč. Hokejka Dávida Grígera z HC Energie Karlovy Vary byla vydražena za 11 000 Kč.

Celý program letošní benefice, včetně množství doprovodných akcí obohacených o jízdu terénní buginou, přilákal spoustu návštěvníků, což se promítlo do celkového výtěžku ve prospěch všech tří dětí.

O shrnutí úspěšnosti desátého benefičního dne jsme požádali místostarostu města Hroznětín pana Zdeňka Janského: „*Letošní ročník byl opět velmi navštíveným benefičním dnem a tato velká úcta se také odrazila na celkové úspěšnosti sbírky pro Kubu, Jakuba a Ondru. V průběhu celého dne se podařilo vybrat přímo na místě (v ba-*



zárku, při aukcích, z dobrovolného vstupného, z doprovodných programů, z jízdy buginou apod.) naprosto úžasných 293 800 Kč. Součástí benefice pak bylo i předání finančních darů Nadace Andělská křídla naděje (15 000 Kč), hnutí Volba pro kraj (15 000 Kč), společnosti PEMI Cars s.r.o. (30 000 Kč) a společnosti MM spedition s.r.o. (80 000 Kč). **Celkový výtěžek z benefičního dne tak zcela překonal úplně všechna naše přání a očekávání a posunul se opět do naprosto neuvěřitelných výšin na neskatelných 433 800 Kč. A k tomu je navíc potřeba přidat částku, která bude využita na nákup auta pro Ondru Navrátila. Její výše se bude odvíjet od spousty dodatečných faktorů, určitě o tom budeme informovat. Já osobně z toho ještě stále nemůžu popadnout dech, jednak z té částky, ale hlavně z té úžasné soundaléžitosti a obrovské ochoty pomáhat,** říká Zdeněk Janský a dodává: „Chtěl bych všem, kteří jakkoliv přispěli, ať již finančně nebo materiálně, touto cestou poděkovat za příspěvek na podporu Kuby, Jakuba a Ondry. Bylo Vás letos opět opravdu moc a velmi si vážím Vašeho příspěvku. Ten bude použit ve prospěch dobré věci a také dokazuje, jak Vy všichni máte velká otevřená a štedrá srdce, a že společně umíme pomáhat těm, kteří to potřebují. Moc mě těší, že mnoho podporovatelů se již samo nabízí například s darováním předmětů do aukcí, nebo podporou konání benefičního dne, který již výrazně přesáhl rámec lokální akce a stal známou regionální záležitostí.“

Že byl letošní benefiční den opět opravdu úspěšný, dokazuje nejenom vybraná částka pro všechny tři děti, ale také odezvy návštěvníků z blízkého i širokého okolí.

„Obrovský dík za přípravu a organizaci benefičního dne patří všem zúčastněným dobrovolníkům a pomocníkům. Bylo jich letos opravdu velké množství a nerad bych na někoho zapomněl, takže všem touto cestou ještě jednou velmi děkuji. Jste

naprosto úžasní! Obrovské poděkování také patří všem partnerům akce, bez jejichž nejenom finančních příspěvků by nebylo možné benefiční den uskutečnit,“ doplňuje ještě Zdeněk Janský. Jejich loga naleznete na straně 8.

Vendula Zábelová

## BIO NÁDOBY 240 I – VELKÝ RYBNÍK

Majitelé rekreačních objektů na Velkém Rybníku u hlavních páteřních komunikací na severu i jihu si mohou v případě zájmu požádat o zapůjčení BIO nádob 240 I v rámci door-to-door systému. V současné době si požádalo jenom malé množství majitelů rekreačních objektů, z tohoto důvodu ostatní zájemce vyzýváme k možnému zaregistrování. V případě zájmu volejte na telefonní číslo 724 181 464.

Registrace je možná do konce července, zahájení vývozu bude od měsíce srpna vždy jednou za 14 dní (sudý pátek).

Martin Maleček, starosta města

## FOTOSOUTĚŽ – PŘIJĎTE HLASOVAT



Spolufinancováno  
Evropskou unií



Projekt Kvalitnější život na území MAS Krušné hory  
Č. projektu: CZ.03.02.01/00/22\_008/0000196

Dlouhodobá fotosoutěž, kterou vyhlásila naše knihovna ve spolupráci s MAS Krušné hory o. p. s. v květnu loňského roku míří do svého finále.

Aktuálně probíhá fyzicky v knihovně a virtuálně na facebookovém profilu knihovny hlasování o to, která z 18 postoupivších fotografií se stane pohlednicí města (do soutěže bylo celkem zasláno 157 fotografií). Hlasovat mohou zájemci do konce srpna, poté budou hlasy sečteny a na vernisáži výstavy fotografií, která se uskuteční 11. listopadu v prostorách knihovny, bude slavnostně vyhlášen vítěz celé fotosoutěže.

Přijďte do knihovny hlasovat!

Vendula Zábelová

## PRÁZDNINOVÝ PROVOZ V KNIHOVNĚ

Vážení a milí návštěvníci knihovny, mám pro vás zprávu, která jistě mnohé potěší: během letních prázdnin bude pro čtenáře a návštěvníky Městské knihovny Hroznětín provoz nepřerušen, tzn. že otevřeno zůstává beze změny tak, jak jste zvyklí:

pondělí a čtvrtek 12.00-18.00 hodin

úterý 10.00-14.30 hodin

středa 12.00-14.30 hodin

Přeji vám krásné pohodové léto (nejlépe s knihou v ruce) a těším se na shledání.

*Vendula Zábelová*

## HASIČI

V roce 1899 byl v Bystřici, části města Hroznětín, založen Sbor dobrovolných hasičů. Z počátků jeho působení víme, že byl začleněn do Ostrovské hasičské jednoty č. 56. Další získané informace jsou z roku 1913, kdy je uvedeno, že sbor tvoří 24 hasičů, velitelem je Johan Schwager, zástupcem Anton Fritsch. O dalších pozdějších letech, kolem roku 1930 se dočítáme, že se sbor rozrostl na 39 členů, velitelem je Anton Zuleger, zástupcem Franz Schmidt. Za krátkou chvíli po založení získali bystřičtí hasiči důvěru dalších sborů v hasičské jednotě, neboť jak se dočteme v německém hasičském zpravodaji Mitteilungen, bylo jim svěřeno pořádání 21. hasičského dne Ostrovské hasičské jednoty. Uskutečnil se v neděli 18. června 1905 v Bystřici.

Z výroční zprávy, která byla na oslavách přednesena předsedou ostrovské jednoty Rudolfem Schmidtem se dovídáme, že jednotu tvoří 16 sborů s 812 členy, kteří v uplynulém roce uskutečnili 47 lezeckých, 49 hasičských a 3 zdravotnická cvičení a následuje dlouhý výčet dalších aktivit. Po důstojné úvodní části se shromáždění odebralo na slavnostní oběd. Odpoledne oslavy pokračovaly ukázkou cvičného hašení požáru místními hasiči, které (jak je uve-

deno) „provedli velmi přesně, prokázali dobré vyškolení a posloužilo mladým aktérům ke cti“. Po cvičení následoval slavnostní průvod, před vedením jednoty v něm defilovalo 14 sborů a dva další sbory pozvaných přátel. Slavnostní ráz průvodu dodaly hudební kapely a den uzavřela taneční zábava.

*Laci Levko, hasiči Sadov*

## PASOVÁNÍ PRVNÁČKŮ

Hroznětín je o deset čtenářů bohatší! Tedy o těch oficiálních, abychom si rozuměli. Jeho Výsost pan král (alias pan starosta Martin Maleček) totiž prvňáčky naší Základní školy Hroznětín před bedlivými zraky rodičů povýšil na rytíře Řádu čtenářského.

Stalo se tak poté, co splněním třech úkolů (jako v každé správné pohádce) prokázali, že jsou pasování hodni.

Děti, přeji vám, ať vás radost ze čtení neopustí!



*Vendula Zábelová*

## ŠKOLNÍ VÝLET STUDENTEK VU3V

Myslíte, že můžete v seniorském věku jezdit na školní výlet? Pokud navštěvujete Virtuální Univerzitu třetího věku v naší knihovně, tak ano!

My si totiž to studium umíme náležitě zpříjemnit a užít. Se studentkami (muži mezi nás aktuálně nechodí) jsme vyrazily na v pořadí již třetí společnou exkurzi. V minulosti to byla Expozice Knihovny Latinské školy v Jáchymově a pražské Národní muzeum, tentokrát jsme navštívily podzemí karlovarského Vřídla a podzemí chrámu sv. Máří Magdalény. Dozvěděly jsme se mnoho zajímavého a návštěvu rozhodně doporučujeme.

Studiu se v rámci virtuální univerzity věnujeme samozřejmě také. Uplynulý semestr byl naplněn dějinami oděvní kultury a nahledly jsme do každodenního života v baroku. Následující semestr budeme

objevovat život šlechtických rodů v cyklu přednášek nazvaném *Rituály evropských královských rodů* a v druhém cyklu s názvem *Naše stromy* si představíme nejnámější i méně známé jehličnaté a listnaté stromy, se kterými se můžeme setkat v našich lesích.

Minulý semestr byl v mnohém výjimečný: navštěvovalo ho rekordních 20 posluchačů (to už je slušná školní třída), některé dámy měly nárok na slavnostní promoci v Praze a účastnily se jí, vyměnily jsme si kvásek a naučily se péct kváskový chléb, zkrátka spousta drobných radostí. A to je přeci skvělé!

V příštím zpravodaji budou zveřejněny termíny chystaných přednášek a podmínky studia. Těším se na všechny stávající i případné budoucí posluchače, je mi ctí, že mohu být vaším tutorem. Vedení města Hroznětín děkuji za neutuchající přízeň.

Vendula Zábellová



# RABBIT CUP 2024

FK Olympie Hroznětín pořádá fotbalový turnaj

## 26.ročník Memoriálu Oldřicha Chramosty SOBOTA 13.7.2024



Program turnaje:

od 9,00 hod.	zápasy ve skupinách
13,00 hod.	utkáni Hasiči vs Staří páni (Hroznětín/Merklín)
13,30 – 16,30 hod.	zápasy o umístění
16,30 hod.	slavnostní vyhlášení
19,00 hod.	zábava

Srdečně Vás zveme na taneční zábavu od 19,00 na hřišti.  
k tanci zahraje kapela LAZARETH - vstupné 90 Kč

kde: hřiště Olympie Hroznětín

### Loga partnerů 10. benefičního dne na Velkém Rybníku:

partneři

mediální partneři



Hroznětínský zpravodaj (periodický tisk územního samosprávného celku) vydává Město Hroznětín, Krušnohorské nám. 1, 362 33 Hroznětín pro Hroznětín a spádové obce. | Náklad 850 ks měsíčně | IČO vydavatele: 00254592 | Distribuce je zajišťována zdarma do každé hroznětínské domácnosti prostřednictvím České pošty s. p. | Ev. č. MK ČR 19856 | Redakční rada: Vendula Zábelová, Eva Jandáková, Renata Jati | E-mail: hrozpravodaj@seznam.cz | Uzávěrka příštího čísla je 20. 7. 2024. | Všechna vydání Hroznětínského zpravodaje od roku 2015 naleznete v elektronické podobě v plnobarevné verzi na webových stránkách města ([www.mestohroznetin.cz](http://www.mestohroznetin.cz)).